

ДАВАЙТЕ СЫГРАЕМ

Сразу двумя спектаклями — «Часы с кукушкой» С. Прокофьевой и «Гусенок» Н. Гернет—дебютировал в Ярославском театре кукол выпускник ГИТИСа имени А. В. Луначарского (отделение режиссеров и художников театра кукол под руководством С. Образцова) режиссер В. Елисеев. Оба спектакля были поставлены им в содружестве с сокурсником, ныне главным художником этого театра А. Ивановым.

Спектакли адресованы самым маленьким зрителям — дошкольникам и младшим школьникам. Их объединяет атмосфера живой, непосредственной игры детей. Юные зрители, направляемые артистами театра, активно участвуют во всех перипетиях сценического действия.

В спектакле «Гусенок» дети рассаживаются полукругом на аккуратно разложенных ковриках и незаметно втягиваются в действие. С помощью такого приема режиссеру удалось добиться органичного вплетения в ткань спектакля импровизационной игры в рамках заданного сюжета.

Недавно В. Елисеев стал главным режиссером Московского областного театра кукол. Пожелаем молодому главному режиссеру счастливого творческого пути.

П. БОРИСОВ.

ЯРОСЛАВЛЬ.

"Сов. театр муром"
1947, 10 мая